

2011年8月2日 星期二

编辑/李新伟 校对/王龙



斯科拉里

卡马乔

媒体曝国足选帅将进入实质运作阶段

两大牌 将应试

□据 新浪体育

昨日有媒体透露，国足选帅活动将进入实质性运作阶段。本周三国足选帅小组一行三人将前往西班牙与巴西，此行的目的只有一个，与卡马乔和斯科拉里两位候选人面谈。

自从上个月国足的选帅新闻传出之后，一直没有实质性进展，中国足协与两位意中人卡马乔与斯科拉里也只处在联系阶段。其间虽然卡马乔的律师来北京与中

国足协进行了初步的接触，但中国足协与两位候选人一直没有面对面的接触。而在中国足协终于主动出击，前往西班牙和巴西与两位候选人接触。

此番足协选帅组只带合同但不签约。分赴西班牙和巴西，同两位候选人面谈后，选帅组将把评估资料带回北京，由足协和万达方面共同构成的选帅班子拍板。所以，新帅最快也要到9月才能落实。而20强赛最初阶段的比赛，将由高洪波继续带队。

据悉，与之前的选帅不同的是，此次与两位大牌教练的谈判，中国足协要求对方必须带一个教练团队到中国来执教。因此这次除了了解两位教练的情况之外，选帅小组还要了解他们各自教练团队的人员构成，按照中国足协的设想，每名教练要带三名助手，其中包括一名体能教练。此次两位教练提出的薪水报价也不只是个人薪水报价，而是整体的团队报价。

■有话要说

“选帅怪圈”，让人着急

□新华社记者 陈璐

如果早一点出手，国足可能已擒下里杰卡尔德；如果不是瞻前顾后，恐怕克林斯曼在亚洲杯期间就就任了。卡马乔，会是第三个被错过的大师吗？

选帅是中国足球持之以恒的话题。

从里杰卡尔德、克林斯曼、阿拉贡内斯、贝尼特斯到卡马乔、托普穆勒、斯科拉里，一连串成就斐然的世界名师都进入国足选帅视野，但目前中国足协瞻前顾后、徘徊不决的情形十分眼熟，或再度谋杀即将踏上20强赛征程的中国足球。

最新消息是，持续已久的国足选帅僵局即将打破——足

协副主席于洪臣等一行三人即将飞赴西班牙和巴西晤见卡马乔、斯科拉里两位巨擘。究竟能把谁给带回来？眼下，卡马乔的可能性似乎更大，一来报价并不太高，二来双方早就“暗通款曲”，三来他仍在赋闲；至于为巴西队戴上第五颗星的冠军教头斯科拉里，有消息称不仅开价甚高，且明确提出不希望教练团队有中方教练组掺和，就此两条，中国足协大概都没办法让步。

卡马乔不是没见过世面的“傻姑娘”，有消息称最近向他抛出橄榄枝的球队不少，就看他怎么选了。按照以往国足选帅风格，在大范围、长时间考察之后屡屡捧出个便宜货，施拉普纳、

哈恩、杜伊、福拉多，无不如此。唯一的例外是米卢，这个当年被郁海东形容为“背着个包就溜达来了”的著名老头凭借高超的智慧，终于帮助中国队成功登陆日韩。现在，最令人担心的莫过于足协选帅的拖沓风格。

留给中国足协的时间真的不多了，9月2日20强赛开战，就算名帅立马上任也只有区区两个月时间，这够干什么？布拉泽维奇率领的国奥就是活生生的例子，巧妇难为无米之炊，名帅也必须按规律办事，绝难在如此之短的时间里化腐朽为神奇。

磨磨蹭蹭、瞻前顾后，这是典型的“中国式选帅怪圈”。大考迫在眼前，名帅再无定论，国足的世界杯征程怎能不让人忧心？

■图说体坛



男篮出战憾负三分

8月1日，中国队球员苏伟（中）在篮下拼抢。当日，在2011斯坦科维奇杯洲际篮球赛（海宁站）比赛中，中国队以64:67不敌安哥拉队。
(新华社发)



京穗碰撞各取一分

8月1日，北京国安队球员马丁内斯（左）进球后与队友庆祝。当日，在2011年中国足球超级联赛第18轮比赛中，北京国安队主场以1:1战平广州恒大队。
(新华社发)



小威夺冠满意十分

7月31日，小威廉姆斯在比赛中回球。当日，在WTA西部银行精英赛决赛中，美国名将小威廉姆斯以2:0战胜法国选手巴托丽，夺得冠军。
(新华社发)

洛阳社区

洛阳社区 洛阳人的网上家园



广的言论、才最包容的大型网站互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万



看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼